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TESTO 41 

 

Ekzerco 1: 1. brido; 2. digesti; 3. insignon; 4. bukedojn; 5. bakteriojn; 6. tramoj; 7. mirtelojn;  

                   8. civila; 9. inventitaj; 10. reflektas.  

Ekzerco 2: 1. paradizoj; 2. papilioj; 3. maizo; 4. najtingalo; 5. krediton; 6. konkordo;  

                    7. laŭbo;  8. kartonon; 9. ekrano; 10. dimension. 

Ekzerco 3: 1. feinoj; 2. ŝprucigiloj; 3. glavingo; 4. humanismaj; 5. ĝermadon;  

                    6. komponaĵojn; 7. medicinisto; 8. orkestrado; 9. kompetentuloj; 

                    10. konfidenculojn. 

Ekzerco 4: 1a; 2d; 3c; 4b; 5a; 6d; 7b; 8c; 9b; 10a. 

 

 


